11Iro

HAms: fpocnas
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.02.2022 09:35:57

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 05.02.2022 10:30:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/310419/answer/310433




3mpaBcTByHTEe! BO3M0OXKHO, 3TO CIENCTBYE Pa3fpakeHus CIU3UCTON B 00/1aCTH HapyKHOTO
OTBEPCTHUS YpeTpHl. Eciii caMOCTOSITeNIbHO He TIPOMAET B TeueHue 2-3 OHel, caaiiTe ypeTpaabHbIN
Ma30K C 3TUMU BHIIEJIEHUSIME Ha aHAPOGIIop B 1060 KoMMepUYecKon nmabopaTopuu. Yoauu!



